

Risposte alle richieste di chiarimento pervenute da parte degli operatori economici prima della data di presentazione delle offerte e Proroga date

Estremi della gara:

Oggetto: Affidamento diretto su MEPA (ex art. 36, comma 2, lettera a) e comma 6 - d.lgs. 50/2016) per la fornitura di “beni per adempimenti sicurezza” - Smart CIG Z0C299C523.

Domanda 1:

In riferimento alla richiesta in oggetto, vorremmo sapere se per n. 3 corsi di formazione e n. 1 corso di formazione retraining, intendete il numero esatto delle persone da formare (quindi 3 e 1), oppure il numero di corsi che solitamente sono classi da 6 persone (che quindi sarebbero 18 persone da formare + 6 da aggiornare).

Risposta 1:

Si precisa quanto segue:

- il numero indicato al par. 2 lett.b del capitolato tecnico, si riferisce al numero dei corsi da svolgere in aula presso la sede della Committente;
 - il numero massimo di partecipanti per ogni singolo corso di formazione BLSL è pari a 6
 - il numero massimo di partecipanti per il corso di aggiornamento BLSL è pari a 7
-

Domanda 2:

la formazione bsls è disciplinata da decreti e leggi regionali che impongono ratio ben precise in ordine ai rapporti numerici docente - partecipanti.

Per quanto sopra sarebbe utile conoscere, ai fini della determinazione dell'offerta, il numero indicativo di partecipanti per edizione formativa distinti tra formazione iniziale e aggiornamento.

Risposta 2:

vedi risposta 1



PROROGA DATE

Con riferimento alla Richiesta di Offerta pubblicata il 10/09/2019, si comunica che, il termine di presentazione della richiesta di partecipazione si intende così modificato:

- **Termine ultimo presentazione offerte** dal 23/09/2019 ore 18:00 al **25/09/2019 ore 18:00**.

Firma del responsabile
Approvazione

Vale la data della firma digitale
del documento

Salvatore Celano